

СОРОК ЧЕТВЕРТЫЙ СЕЗОН

Поднялся занавес в Большом драматическом

Вчера после летнего перерыва поднялся занавес в Большом драматическом театре имени М. Горького. Спектаклем «Океан» начался сорок четвертый сезон.

Какие спектакли увидят здесь зрители? С какими героями встретятся?

С большим волнением и интересом коллектив театра приступает к ответственной работе — созданию инсценировки второй части романа «Поднятая целина» Михаила Шолохова. В готовящейся инсценировке, которую

написал П. Демин, заняты лучшие силы. В ней будут участвовать народный артист СССР В. П. Полищеймако, заслуженные артисты республики К. Ю. Лавров, В. И. Стржельчик, В. З. Коцелян и другие.

Созданный по инициативе Горького, театр осуществил на своей сцене постановки почти всех его пьес. В новом сезоне репертуар пополняется горьковским спектаклем — нынче решено поставить пьесу «Мещане».

Третья премьера готовится к 400-летию со дня рождения Вильяма Шекспира. Это комедия «Много шума из ничего».

В новом театральном году предстоят большие и ответственные гастролы в социалистических странах — Болгарии и Румынии. Коллектив выезжает на гастролы в начале сентября и пробудет в поездке более полутора месяцев. В гастрольной афише — спектакли: «Варвары» А. М. Горького, «Океан» А. Штейна, «Четвертый» К. Симонова. Подбор этих пьес не случаен: с их авторами коллектив театра прочно связал свою творческую судьбу.